

Перевернем страницу!

Перевернем страницу!
 Летит в просторы декабря
 Под легким дуновеньем
 Последний лист календаря,
 Последнее мгновенье...
 И года нет!
 И на год мы
 Становимся взрослее,
 А под седой броней зимы
 Цветы июня зреют.
 В такую ночь
 Земля поет
 Под снеговым покровом.
 Декабрь.

Уходит старый год.
 Январь. Приходит новый.
 Я вижу:
 Вот они стоят
 Торжественно и свято.
 Мгновенье —
 И сменил солдат
 Товарища, солдата.
 Мелькнувший год —
 Минувший год,
 Он в нашу летопись войдет,
 Навеки сохранится
 Страницей доблестных работ...
 Перевернем страницу!

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

Кадръ

ПРИБОРОСТРОЕНИЮ

ОРГАН ПАРТКОМА, ПРОФКОМА, МЕСТКОМА, КОМИТЕТА ВЛКСМ И РЕКТОРАТА
ЛЕНИНГРАДСКОГО ОРДЕНА ТРУДОВОГО КРАСНОГО ЗНАМЕНИ ИНСТИТУТА
ТОЧНОЙ МЕХАНИКИ И ОПТИКИ

№ 36 (1237)

Пятница, 27 декабря 1985 г.

Выходит с 1931 года

Цена 2 коп.



С НОВЫМ СЧАСТЬЕМ!

Сколько раз говорили люди о участии в решении стоящих перед страной задач. Для работников высшей школы открываются новые перспективы. Повышается наша ответственность за подготовку кадров для народного хозяйства, вступающего в полосу ускоренного развития.

В историю уходит год 1985-й. С добрым чувством провожаем мы его. Это был последний год одиннадцатой пятилетки, год напряженного труда и созидания, новых побед и свершений. Он отмечен большими замыслами и смелыми действиями Центрального Комитета нашей партии. Пленумы ЦК КПСС, прошедшие в минувшем году, нацелили партию и народ на работу в новых условиях. В ближайшие годы предстоит перестроить экономику страны, преобразовать многие стороны нашей общественной жизни.

XXVII партийный съезд станет этапным в развитии советского общества. Нас ждет напряженный творческий труд с тем, чтобы в полной мере использовать исторические возможности и преимущества социалистического строя во имя нового могучего подъема материального и духовного потенциала нашей Родины.

Как никогда сложна и опасна международная обстановка. Однако все больше и больше людей в мире видят, что именно Советский Союз является правофланговым в справедливой борьбе за мир, за мирное сосуществование разных государств и народов, и значит, за торжество высокой нравственности. Крупномасштабные и конструктивные советские инициативы, предложения, внесенные М. С. Горбачевым в Женеве, убедительно показали это всему миру. Под написком непреклонного стремления народов к миру империализм вынужден отступать, но гонка вооружений наращивается, обостряя угрозу ядерной войны. В этих условиях необычайно возрастает роль идеино-единства и сплоченности советского народа. Время требует

отступать, но гонка вооружений наращивается, обостряя угрозу ядерной войны. В этих условиях необычайно возрастает роль идеино-единства и сплоченности советского народа. Время требует

оторвясь от своих дел, человека. Слушай поступь нового — 1986-го... Вот он входит в аудиторию, где ты учишься, в дом, где ты живешь. Потеснился немного, дай ему место за праздничным столом. Все честные люди планеты верят, что он принесет нам счастье и мир.

Хочется в этот день от души поздравить тех, кто приходит к новогоднему празднику с особыми достижениями. Это коллектизы подразделений, которые успешно завершают свои пятилетние планы. Это учебные группы, добившиеся 100-процентной успеваемости, четко выполняющие учебный график, готовые приступить к очередной зимней сессии. Это трудовые коллективы экспериментально-опытного завода, вносящие свой вклад в создание новейшей техники.

Поздравляем и тех преподавателей, студентов, рабочих и служащих, чьи имена появились в эти предновогодние дни на институтской Доске почета. Честь и слава нашим передовикам производства, лучшим педагогам, ученым-первооткрывателям и отличникам учебы!

Пусть входит в двери Родины 1986 год — вестник добрых веяний и свершений.

С наступающим праздником, дорогие друзья! Настоящего большого счастья вам, творческому вдохновения, свершения всех от каждого из нас сознательно-мечтаний и планов.

НА ВЫСОТУ ЗАДАЧ

ПОДГОТОВКА к XXVII съезду КПСС предъявила серьезные требования к советской печати. Газеты стали всенародной трибуной обсуждения предсъездовых документов партии. Многое делается для усиления роли средств массовой информации и пропаганды в нашем обществе. «КПСС» будет добиваться, — говорится в проекте новой редакции Программы партии, — чтобы они глубоко анализировали внутреннюю и международную жизнь, экономические и социальные явления, активно поддерживали все новое, передовое, поднимали актуальные, волнующие людей про-

блемы и предлагали пути их решения. Печать, телевидение и радиовещание призваны убеждать людей политической ясностью и целеустремленностью, глубиной содержания, оперативностью, информационной насыщенностью, яркостью и доступностью своих выступлений».

Задачи поставлены чрезвычайно серьезные. Вместе с тем, трезво оценивая свою работу, замечаешь, что многие назревшие вопросы ставятся у нас в многогранно-робко, значительная часть того, чем живет коллектив, что его волнует, не находит досто-

(Окончание на 2-й стр.)

